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1.  Uvod 

 
     Ukoliko se ne raspolaže sa dovoljnim novčanim sredstvima, za pokretanje novog posla ili 
proširenje postojećeg javlja se potreba obraćanja financijskim institucijama ili drugim subjektima 
koji pod određenim uslovima su spremni uložiti sredstva. 
 
Prema Zakonu o obveznim odnosima zajmodavatelj može biti svaka fizička i pravna osoba, a ne 
samo banka. Zajmodavatelj određuje uslove pod kojima će dati zajam. Jedan o važnih i najčešćih 
uslova, jest prilaganje poslovnog plana, odnosno Investicijskog projekta. 
 
Investicijski projekt ili poslovni plan, nije samo puka formalnost, već je temeljna okosnica 
svakog poduzetničkog pothvata, jer tek detaljnim i pažljivim planiranjem i analiziranjem svih 
segmenata budućeg pothvata, može se uvidjeti da li je opravdano i realno pristupiti realizaciji 
ideje. 
Analiza tržišta i plan marketinga predstavljaju jedan od najvažnijih dijelova poslovnog plana jer 
od tačne analize tržišta i kvalitetnog marketinga ovisi i sam uspjeh poslovne zamisli. 
 
 

2.  Izbor i analiza tržišta 
 
     Analiza tržišta jedna je od najvažnijih analiza u sklopu poslovnog plana (Business plan), 
odnosno investicijskog projekta. Rezultati analize tržišta su osnova za ocjenu mogućnosti 
uspjeha projekta na tržištu. Ukoliko rezultati analize tržišta ukažu na uspjeh projekta, tada treba 
nastaviti daljnji rad na pripremi projekta. 
Ukoliko analiza tržišta pokaže da projekt ne može uspjeti, tada je manja šteta odustati od 
projekta, nego nastaviti u pogrešnom smjeru. 
 
Analiza tržišta minimalno mora obuhvaćati: 

- tržište nabave, 
- tržište prodaje, 
- sažetak analize tržišta, odnosno, procjene ostvarivanja prihoda. 

 
Konkretan sadržaj analize tržišta ovisi o namjeravanoj djelatnosti, a veličina analize tržišta 
uslovljena je specifičnostima svake djelatnosti, kao i opsegom, odnosno veličinom investiranja. 
Jednostavnije analize tržišta, ili za investicije manjeg opsega, investitor će moći učiniti i sam, no 
za veće ili dugoročnije analize tržišta preporučljivo je angažiranje stručnjaka ili za to 
specijaliziranih agencija.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�


5 
 

 


